

# ZORI ZORII

COTIDIAN DE OPINIE ȘI INFORMAȚII AL VĂII JIULUI

ANUL III, NR. 693

VINERI, 21 AUGUST 1992

4 PAGINI — 10 LEI

## APĂ ȘI RESTRIȚII

De când e seceta asta prelungită înțelegem de ce nu mai curge apa la robinetele de acasă, între anumite ore. Inșă duminică, așa cum ne mai amintim, a plouat torențial, cum ne obișnuiserăm, ca la tropice. Dar în aceeași zi s-a întrerupt iarăși apa și iarăși am știut de ce: turbiditate ridicată. Printr-o întâmplare l-am cunoscut, la Primăria din Petrița, pe dl. Ioan Jurca, maistru la Stația de tratare a apei potabile Taia.

Cum a fost în acea zi domnule Jurca?

A plouat torențial și am fost nevoiți să oprim apa, de la ora 16, deoarece avea turbiditatea peste 1000 grade, până la ora 24, când turbiditatea era de peste 300 grade.

Dar care este norma admisă?

Păi, după decantare, trebuie să fie de 40 grade turbiditate, iar admisibil la rezervor, deci după tratare, trebuie să fie sub 10 grade, de altfel și norma admisă.

Ce aspect are apa a cărei turbiditate, sau turbureală, nu?, este de peste 1000 grade?

De culoarea cafelei, numai mil. Atunci când vine în val, n-avem ce face și oprim apa.

Care este cauza acestor situații, care se petrece mai ales vara?

Datorită defrișării pădurii din zona Taia, în timpul ploilor torențiale se creează torenții, altădată oprți de copaci, care antrenază pământ, pietre, lemne. Nici albia nu este amenajată. Din 1976, de când s-a dat aceasta stație în folosință, OGA (Oficiul de Gospodărire a Apelor) n-a fost nici un fel de amenajare. Dar le plătim, constant, apa.

— Ce aspect are apa a cărei turbiditate, sau turbureală, nu?, este de peste 1000 grade?

De culoarea cafelei, numai mil. Atunci când vine în val, n-avem ce face și oprim apa.

Care este cauza acestor situații, care se petrece mai ales vara?

Datorită defrișării pădurii din zona Taia, în timpul ploilor torențiale se creează torenții, altădată oprți de copaci, care antrenază pământ, pietre, lemne. Nici albia nu este amenajată. Din 1976, de când s-a dat aceasta stație în folosință, OGA (Oficiul de Gospodărire a Apelor) n-a fost nici un fel de amenajare. Dar le plătim, constant, apa.

— Cât?

O sumă frumoasă: 6,5 milioane lei. Într-adevăr au făcut amenajări la Valea de Pești, însă la Taia și Jieț, unde sînt numai prize, nimic nu au întreprins.

— Într-o situație cum a fost cea de duminică, ce faceți?

Spălăm filtrele...

Cum arată și din ce material sînt făcute aceste filtre?

Un strat de nisip, de cuarț, cu o grosime de 1 m și 20 cm, cu granulația 3-8 milimetri, și crepine, adică un fel de site, sub nisip.

Și cum le spălați? Durează mult timp?

Cu pompe și prin balbotaj (suflare cu pompe speciale). Operația se face în 20—30 de minute. Am însă opt filtre iar spălarea lor este egalonală. Un sim-

Tiberiu SPĂTARU

(Continuare în pag. a 3-a)

Gîndurile unui parlamentar

în vacanță

## Prețul libertății

În decembrie 1989, în entuziasmul nostru naiv credeam că prețul libertății a fost plătit prin jertfa celor o mie de tineri căzuți sub gloanțe misterioase. Ne bucuram atunci că eram vii, că ne puteam înfrupta din libertatea cucerită cu singele altora. Atunci am făcut cite o gaură în drapelul național, întreprindînd-le-am botezat regii, am schimbat secele paznicilor de noapte, am descătușat libera inițiativă. Pregătisem ogorul pentru a cultiva în Cîmpia Română o nouă Japonie. Eram cu toții veseli în decembrie, iar cînd Brucan ne-a spus că avem nevoie de 20 de ani pentru a ne reface l-am socotit nebun.

Asadar, la numai trei ani de cînd am semănat semințele speranței într-o lume nouă, abia au răsărit cîteva fire delicate, gata să piară sub seceta cumplită. Lumea nouă e o plantă perenă, încă departe de vîrsta rodirii. Japonia românească pare deocamdată o uriașă Hiroșimă în care cele vechi au încercat să explodeze iar cele noi refuză să încolțească în acest pămînt iradiat de dictatură.

Sîntem liberi, ca niște pești scăpați din acvariu cel roșu. Inotăm speriați prin imensitatea necunoscută a oceanului, printre rechini ai economiei de piață. În astfel de condiții libertatea devine apăsătoare. Păstrăm ceva din candoarea micilor, într-o lume în care tronează morala lupilor. Libertatea canarului scăpat din colivie e plină de neliniști.

Așa cum am fost obișnuiți, ne aruncăm privirea rugătoare spre stat, dar statul e o iluzie. Statul modern ar trebui să fie o enormă, catedrală, perfect armonizată. În trei ani, pe ruinele socialismului biruitor noi abia am ridicat temeliele și niște schele, gata să se prăbușească. Statul de drept există doar în imaginația noastră. Deocamdată.

Ne căutăm atunci un sprijin în politic, dar politicienii sînt devorați de patima puterii, angajați în interminabile dispute ideologice. Egoismul feroce al politicianului îl face să mintă. El vede realitatea numai prin culoarea ochelariilor săi politice. Promisiunea a devenit materia primă a politicii. Așa că politicianul promite tot ce-ți dorești, în schimbul unor semnături, în schimbul unor voturi, capabile să-i asigure mărirea și puterea vreme de patru ani.

Valeriu BUTULESCU

(Continuare în pag. a 3-a)

DURERILE NOASTRE MARI

## Cum este pregătit noul an școlar ?!

Indiferent la tot ce se petrece în jur, ceasornicul școlar, cu funcționare imperturbabilă, va suna, peste numai trei săptămîni, începutul noului an de învățămînt. Despre acest moment, care se va petrece la 15 septembrie, am vorbit cu d-na prof. Viorica Ciucian, inspector școlar la Inspectoratul școlar județean Hunedoara.

— În ceea ce se cheamă în mod obișnuit pregătirile pentru noul an școlar, reparațiile și igienizarea acestor instituții constituie o problemă a cărei rezolvare se poate face numai vara. Care este stadiul actual?

— Cele mai multe școli, îndeosebi în sălile de clasă, sînt pregătite din acest punct de vedere, rămînînd a se efectua doar reparații și igienizări în școlile care nu au avut fonduri financiare. Știu că abia de cîteva zile școlile din Vulcan, Lupeni și Uricani au primit, în total, nu știu prin ce căi, aproape cinci milioane lei. Într-o situație ceva mai deosebită sînt liceele în care s-au desfașurat, în iunie și iulie, examene. După cite sînt informată, si-

Tiberiu SPĂTARU

(Amănunte în pag. a II-a)

## Noua „generație” în papuci de „piele”

Castura mare. Pe bulevardul prospăt măturat, dar fără a fi măcar stropit cu un strop de apă de ploaie — e secetă mare — mașinile trec în mare viteză, ridicînd praful în ochii trecătorilor pînă la „orbire” și ocolesc cu mîiestrie sau cu greutate corpurile zvelte, frave și expuse ale vîstei ce nu poate fi mai bine dezmiardată decît cu apelativul „flăcău sau florile mele”. În fața magazinelor cu spatele la perete, pară în-un cunoscut sistem de autoapărare, dar cu fața la posibila condamnare pe viață, în a cere milă și smerenie trecătorilor ocazionali, și ei cîntînd parca ceva cîntecului, COPIII STRAZII, nimeni alții decît generația care vine, profundează în văzul lumii, a lumii politice, fapte degradante, pîrlînd masa inocentei pierdute și a pașilor fără viitor. În sălile tribunalelor, cu arina la pînor, soldații țării „păzesc” în fața legii tineri de cea mai slabă calitate morală, făcînd pe sanționarii ce somează, totuși, în vînt ultimii lor cuget curat cu aceiași „STAI” cu care și fac datoria acolo la hotarele țării. Pe calendarul de noapte al orașelor, lupta pentru existență capătă sens dramatic, atunci cînd victima are mai multă vigoare sau ripostă echilibrează măcar pentru mo-

ment, totuși, neșansa. Stau și privește o scenă ridicolă, existențială pentru ei, copii ai nimanui, legați la brîu cu un biet șort și purtînd, pușini dintre ei, un tricou murdar numai și numai pentru protecția pielii sau a le spori greutatea pe cîntarul vremii. Printre mulțimea de cumpărători ai pieței zilnice, organizați sau nu, se strecoară pe firii în fața tarabelor pline cu marfuri, executînd operația cu sînge rece „agonisind” de la o roșie stricată pînă la dulcele pepene galben, dar desigur numărul acestor sortimente „capturate” trece de fiecare dată, mult, dincolo de cifra 10. Hambarul, nimeni altul decît un negroteț de rasă, cap de trib, așteaptă prada cu o țigară. Cu o țigară care nu are de il prețul viciului.

Noua generație, descultă de la naștere pînă la imposibila redresare, bălătoarește nu coatele, nu mințile, ci falpa piciorului devenită plafus fără a avea macar speranța, de la vîrsta copiilor inocenți — cu punga de aurărie la gură — pînă la cadeții rock-ului, unei posibile chirurgii sociale pentru încălzirea și fără probă a unei perechi de pantof de carton înăntea jernii politice ce se apropie și la propriu și la figurat.

Dorel NEAMȚU

## Politia și stoparea flagelului infracțional

— Pentru început v-aș ruga să vă referiți la fenomenul infracțional din Valea Jiului în perioada scursă de la începutul acestui an.

— Se constată o creștere a numărului de infracțiuni, în special al celor comise prin violență și, în mod deosebit, al fîlhărilor. Acestea, mai ales în prima parte a anului, în trimestrul I, cînd au fost comise 92 de fîlhării la nivel de municipiu, dintre care 57 în Petroșani. La un nivel ridicat se mențin și infracțiunile comise în dauna avutului public și privat.

— Cînd ziceți fîlhării, vă referiți la atacuri banditești la drumul mare?

— Da, la cele petrecute, în special, după-amiaza, spre seară, în locuri dosnice, victimele fiind alese dintre persoanele aflate în stare de ebrietate sau sub influența alcoolului. Sau dintre persoane în vîrstă.

— Cine sînt fîlhării, domnule maior?

— Tineri fără un loc de muncă și, îndeosebi, țigani. Vîrsta lor: de la 16 la 25 de ani. Aceștia erau constituiți în grupuri de cîte 3—4, din care făceau parte chiar și fete.

— Acestea se ocupau, evident, cu... momitul?

— Da, astăzi mergem prin locului și în „fîlhării”, oșeau po-

tențialele victime — cei bauți, dintre aceia care aveau la ei sume mari de bani sau obiecte scumpe. După ce grupul se întrunea, făcea un plan, îl urmărea pe respectivul și îl fîlhărea. Au fost cazuri în care cei fîlhăriți au fost dezbrăcați de toate hainele de pe ei.

— Convorbire cu dl. maior Ion DAVID, șeful Poliției municipiului Petroșani —

— Mai există, în momentul de față, asemenea grupuri?

— În prezent, numărul faptelor de această natură — fîlhării — a scăzut. Se mai înregistrează doar cazuri sporadice. De regula, autorii sînt descoperiți imediat și reținuți în vederea cercetărilor.

— Alte probleme cărora trebuie să le faceți față?

— Încălțarea legilor care reglementează circulația pe drumurile publice. În trimestrul I, au fost constatate 63 de infracțiuni în acest domeniu. Au fost ridicate în vederea suspendării 269 permise de conducere, din care 212 pentru consumul de alcool.

— Ca tot sistem la acest capitol, v-aș relata un fapt. Există

conducători auto care spun că se încalță drepturile omului atunci cînd sînt oprți nejustificat de către agenții de circulație. Care-i părerea dumneavoastră?

— Nu poate fi vorba de o încălcare a vreunui drept. Agentul de circulație, cînd oprește o mașină, se află în exercițiul funcției, iar conducătorul auto este obligat, prin lege, să se supună controlului. Se pare că cei deranjați de aceasta sînt totmai cei care încălca legea. Un cetățean cinstit n-are de ce să se supere cînd este oprt pentru control. Numărul infracțiunilor și al permiselor ridicate în vederea suspendării reclamea măsuri ferme în continuare pe această linie.

— Faceți cîteva referiri la participanții la săvîrșirea unor infracțiuni.

— În prima jumătate a anului au fost cercetați 512 persoane dintre care 181 în stare de arest preventiv. Din totalul acestor 512 persoane, 67 sînt minori, 261 sînt tineri între 13—30 ani, 184 sînt peste 30 de ani, 52 sînt recidiviști iar 213 n-au avut nici o oprită.

— Domnule maior, ați înregistrat reclamații privind abuzuri

Gheorghe OLTEANU

(Continuare în pag. a 3-a)

# DURERILE NOASTRE MARI: CUM ESTE PREGĂTIT NOUL AN ȘCOLAR?!

(Urmare din pag. 1)

tuația la zi este dătătoare de optimism.

— *Insă pregătirea noului an de învățămînt nu se limitează doar la acest aspect material. Ce ne spuneți despre manualele școlare?*

— Sintem în posesia unei bune părți de manuale noi, editate și tipărite în acest an. De la 1 septembrie le vom distribui potrivit listelor întocmite de fiecare școală, cadrele didactice împărțindu-le elevilor în prima zi de școală. Manualele sînt tot gratuite.

— *Dar manualele din anul școlar precedent urmează a se re-*

*distribui potrivit sistemului anterior?*

— Sint stocate în școli. Doar manualele care sînt în stare bună vor fi, poate, redistribuite dacă nu sînt suficiente cele noi.

— *În școli generale și licee au început cauzările de corigență. Semn că se apropie noul an școlar. Ce mai cuprinde calendarul perioadei următoare?*

— Va urma, în primele zile din septembrie, un nou examen de admitere pentru locurile neocupate în sesiunea din iulie, din clasele a IX-a în licee și la școlile profesionale. Apoi vor avea loc examene de admitere în școlile postliceale. Abia după încheierea acestora, vom putea spune că bate la ușile școlilor anul de învățămînt 1992—1993.

**La nr. 5, șobolanii dansează**

La secretariatul Școlii generale nr. 5 din Aeroport, se aflau, pe la orele amiezii trei cadre didactice. După o oarecare reticență pe care nu mi-am putut-o explica, d-na învățătoare Liselotte Varga îmi relatează cam ce reparații s-au făcut în școală. Au fost zugrăvite câteva clase, acțiunea fiind încă în desfășurare la celelalte. Lucrările mai importante — reparații de uși, ale grupurilor sanitare — s-au efectuat încă dinaintea încheierii anului școlar. „E, totuși, o școală veche — mărturisește d-na Varga — și ar fi trebuit date niște fonduri pentru a fi pusă la punct. Din cap până-n picioare. Cînd am venit eu la școală, în septembrie 1961, totul era perfect. De atunci, doar o reparație capitală s-a făcut. Barbatul care face

treabă aici, angajat al școlii, o face cum poate. Dar se întâmplă că ba n-are una, ba n-are alta”. D-na profesoară Valerica Drăcea mărturisește că ceea ce o îngrozește pe dumneaei sînt șobolanii.

## PETROȘANI

„Sînt ca niște purceluși. Dansează pe coridoare, nu alta! Cînd îi vezi nu știi pe ce să te urci. Și s-a pus otravă, o dată, pareă, au stat liniștiți cîteva timp, s-au odihnit și apoi au ieșit jărăși. Cred că-s imuni la otrava asta”.

**Femeile de serviciu fac școala ca oglinda**

Cînd am ajuns la nr. 6, femeile de serviciu îmi pregăteau

de mîncare. O scară tip zugrav, galețile și teurile de pe hol, făceau și ele o pauză. Deoarece d-na învățătoare de serviciu mi-a mărturisit cinstă că tocmai a venit din concediu și „sînt picată din Lună”, adică nu prea era în temă cu ce s-a făcut și nu s-a făcut în materie de reparații, detalii la acest subiect îmi oferă una dintre femeile de serviciu. N-a vrut să-mi spună cum o cheama, dar am aflat că-au avut mult de lucru. Clasele și holurile sînt deja zugrăvite. „Mai rămîne să dăm pe jos, pe parchet, cu ulei. Asta, de la întîi septembrie, încolo. Domnul director a vorbit cu cineva să vină să repare și instalațiile sanitare și cu asta o să fie gata”.

## VULCAN

**Grupul școlar**

La liceu, domnul director Gheorghe Jurca era dezamăgit. Fusese informat cu cîteva zile în urmă, că liceul a primit 2 milioane de lei pentru reparații. Cauzînd însă după bani respectivi mare ră-a fost mîncarea cînd a aflat că, de fapt liceele n-au primit anul acesta nici măcar un sfanț. În atari condiții fiecare face ce poate, prin forțe proprii. Adică, circuli pe ici pe colo, mici reparații la conducte și cu prioritate la grupurile sanitare. Și toate cu ajutorul părinților care au înțeles că școala rămîne totuși pentru copiii lor, „cea de-a doua casă”.

„Oricum — ne spune în încheiere dl. director — nu vom lăsa

lucrurile așa. Trebuie să dăm puțină față liceului pînă la începutul noului an școlar”.

**Școala Generală nr. 4**

La Școala generală nr. 4 Vulcan nu l-am găsit pe dl. director, dînsul fiind plecat la Deva tocmai pentru a discuta problema reparațiilor. Interlocutor ne-a fost dl. profesor Dumitru Durnea, care ne-a informat că au sosit ceva ceva bani de la Inspectorat, aceștia putînd fi folosiți doar în scopul efectuării unor minime reparații la instalațiile sanitare, zugrăveli, vopsituri și... cam atît. În rest situația este similară cu cea de la celelalte școli. Lipsa banilor își spune și de această dată cuvîntul.

**Școala Generală nr. 5**

Suma alocată de Inspectoratul școlar Deva pentru reparații este de 350.000 lei. Pe data de 19 au-

gust o echipă a RAGCL Vulcan zugrăvea clasele și holurile de la etajul doi. O altă trupa reparase deja copertinele și efectuasă izolațiile la acoperiș, în timp ce echipa specializată de pensionari angajați ai Primăriei se ocupa de canalizări. Ar mai fi rămas, în mare vorbînd, reparațiile la grupurile sanitare, vopsitul și recondiționarea unor piese de mobilier. O treime din manualele noi necesare pe oraș au sosit și se află depozitate aici, de unde vor fi distribuite pe școli — ne spune domnul director Matei. Bugetul domniei sale este aceea ca banii pentru reparații au sosit mai devreme decît anul trecut, astfel că, fără discuții, la 15 septembrie elevii vor începe anul școlar în condiții normale.

**Școala Generală nr. 6**

Școala nr. 6, este cea mai mare din oraș. Dispune de 40 săli de clasă, cifra de școlarizare pe

anul trecut fiind de aproximativ 1400 de elevi. Pentru reparații dispune de 400.000 lei. O sumă insuficientă față de necesar. Au contactat o firmă particulară de construcții și reparații din Tg. Jiu, care-și va începe activitatea de luni, 24 august. Afirmăția conform căreia suma alocată este insuficientă aparține doamnei Angela Kosztinas, secretara școlii, și o motivează astfel: numai pentru înlocuirea geamurilor sparte — cîteva zeci — sînt necesari 4—5 sute mii lei. Se impun reparații ale mobilierului și chiar înlocuirea unor componente ale acestuia. De asemenea, se impun reparații serioase și la instalația sanitară. Un mare „of” al dumealor îl constituie faptul că apa rece nu curge în mod curent, ba mai mult, se ia atunci cînd al mai mare nevoie de ea. Apă caldă nu curge de loc, deși punctul termic se gasește la numai 20—30 metri de școală. E nece-

sară doar o racordare. În final am primit asigurarea că, în ciuda acestor impedimente, elevii își vor putea desfășura activitatea în condiții decente.

**Școala Generală nr. 1**

La școala nr. 1 am poposit în data de 18 august. Tocmai se primise alocarea de 350.000 lei destinată reparațiilor. Au contactat aceeași firmă gorjană. Alte probleme deosebite, în afara celor curente, nu sînt, după cum afirmă doamna profesor Simion, directorul școlii.

Pagină realizată de:

Gheorghe OLTEANU  
Ștefan CIMPOI  
Paul NICULESCU  
Tiberiu VINȚAN

## LUPENI

La intrarea în Școala nr. 3, un copil așezat pe trepte mă avertizează că ușa e închisă. Neîncrezător, intru. Pe o masă, în holul micuț o hirtie scrisă de mîna: „Sînt în școală, bateți tare!”. Semn că (cit am reușit să descifrez) prof. Bîsan. Bat. Spre surprinderea mea, mi se răspunde imediat: „E deschis”. Forțez. Ușa cedează. Dau cu ochii peste o lînerică în ținută de lung și sînt luat în focuri din spate de o altă voce feminină „Pe cine cauțați, va rog?”. Îmi declin identitatea, scopul și durata vizitei și aflu, încreștat de curiozitate, că am o nouă cu înmăști îngrijitoare școlii pe nume Elena Federiga. În școală nu sînt cadre, dar nu asta contează, ea spune că „Ba da”, s-o sune pe doamna secretară, îi las timp de gîndire un sfert de oră și cînd mă întorc toate erau la locul lor — adică ele două. Că doamna secretară a spus că să vină doamna director, că doamna care e în activitate e în imposibilitate sau... ceva și prin urmare, în amintita companie selectă trec în revista școala, cu ochii celui care a lăcrat într-o școală, dar fără morga unui inspector.

Remarc, de la bun început satisfacția. Asta nu se poate ascunde. Totuși, m-ar bate Dumnezeu să spun că nu s-a muncit. Nevinul de nici unele și nici un ajutor, oamenii aceștia s-au chinat efectiv, să scoată ceva din minile lor, cu modestele lor contribuții. La intrare arată chiar bine,

s-a dat și cu vopsea. Treptele și balustrada sînt vopsite cu un negru de o strălucire superbă, în tre parter și etajul I, pe scări e amenajată o vitrină cu obiecte făcute de elevi (costume populare, desene), iar clasele sînt, de bine, de rău, vopsite. Treaba asta s-a făcut pe cont propriu — in-

tot s-a vîrșit, cu ajutorul E. M. Barbănteni, care a trimis doi muncitori și materiale necesare. Centru de execuție bugetară al Inspectoratului județean Deva a aprobat suma de 300 mii lei pentru reparații instalații sanitare, geamuri (sparte de fotbalisti improvizati, care chinuie

și mi se confirmă faptul că fiecare clasă a lucrat pe cont propriu. Despre fonduri — nimic. Aparent, e bine. Urmează să înceapă „marile examene” de corigență și înscrierile pentru admitere.

Ajuns la Liceul industrial nr. 1 (care mai are și o sub sau

După deratizare, totul e gata! Așa să fie!

**În „grădina publică” a orașului**

La școala nr. 3 am oarecum să întîlnesc primul director pînă — doamna Elena Moșila, care pune pe tapet, mai întîi bomba școala e gata să-și primească elevii de la 1 iulie. Deci, acolo unde exista preocupare, se poate! Cei 300 mii lei repartizați de la fondul de execuție bugetară vor fi folosiți pentru instalațiile sanitare și pentru zugrăveli exterioare. Manualele vechi au fost recondiționate, așa că, dacă prin absurd mine s-ar deschide anul școlar, nu sînt nici un fel de probleme. Singurul necaz ar fi curtea școlii, transformată de locuitorii cartierului în „grădina publică”. E drept că alt teren de agrement nu prea există în oraș, dar de aici și pînă la a te afișa în bikini chiar sub geamul cancelariei cum a procedat, nu demult, o femeie, destul de în vîrstă, de altfel, e cale lungă. Și totuși, unii o străbat. Asta nu doare cel mai mult, și nimeni nu ne ajută să găsim un leac...

**„Atenție, teren otrăvit!”**

Așa serie pe afișul cu cap de mort și oase încrucișate, lipit pe ușa incuiată a Școlii nr. 1. Cine și de ce-o fi pus gînd rău terenului nu mă pot dumiri și nici asupra stadiului lucrărilor de pregătire pentru începerea noului an școlar n-am cuvinte, întrucît chiar dacă „pe afară” vopsit gardul, înăuntru... nu e nimic. E vacanță și oameni sîntem, nu?

## Timp mai e puțin, bani, nici atît...

vățători cu diriginții, din fondul clasei, s-au descurat. O singură clasă, la etaj, arată ca după potop. Mi se otera și o justificare, pe care o trec cu vederea.

Cînd intram la clasa a VIII-a, mi se spune că aici doamna secretară Felicia Moldovan a făcut totul singură, e clasa ei. Mă uit pe pereți și mă întreb dacă merită. Or fi avînd, doamna secretară și oamenii aceștia de la catedra, niște mîni așa mari, de apostoli puși în slujba neamului, care se sacrifică pe sine, de dragul de a vedea materializîndu-se idei? De sigur, altfel nu se explica!

**O școală care se respectă**

Școala nr. 2, școală cu tradiție, aflată acum într-o clădire nouă se impune privirii, prin silueta impecabilă, încă de la distanță. În fața intrării se lucrează la gardul împrejmuitor, metalic, conceput cu simț artistic. Mă întîmpina domnul director adjuncat Eugen Fleșer, care mă conduce prin salile de clasă. Peste

zâmbie o minge în curte) și vopsirea sociului. În unele clase diriginții și învățătorii au apelat la părinți și au pus „lambriuri” pentru a scapa de grija vopsitului în fiecare an. Lipsese becuri și tuburi de neon (din 8 mai sînt 4). Școala are doi muncitori calificați, angajați pentru întreținere și reparații dar nu sînt materiale (scindura, ulei, electrozi). „Era mai bine cînd școala era patronată de o mîna. Le făceam eu elevii anumite lucrări, umezite de exemplu, ei evaluau și ne asigurau în schimb totul. După Revoluție, nu s-a mai putut, ne spune cu regret, dl. Fleșer.

Totuși, ca o concluzie, școala va fi pregătită să-și primească elevii cum se cuvine pe 15 septembrie.

**Liceele, cu o zi înaintea „marilor examene”**

La Liceul teoretic nr. 2 nu prea am cu cine discuta. Cei care își las de lucru, pe ici, pe colo, nu știu nimic din ce mă interesează. Miroase a zugrăveală proaspătă

## LEGE

### privind vânzarea de locuințe și spații cu altă destinație construite din fondurile statului și din fondurile unităților economice sau bugetare de stat

Pentru persoanele care dobândesc locuințe în blocuri, în condițiile art. 1, art. 2 alin. 4 și art. 7 din prezenta lege, atribuirea terenului se face în condițiile art. 35 alin. 2 din Legea nr. 18/1991.

Persoanele care nu pot dobândi dreptul de proprietate asupra terenurilor în România vor primi, sub formă de concesiune, cotele de terenuri aferente, pe toată durata existenței clădirii.

Dreptul de proprietate prevăzut la alin. 1, 3 și 4 se determină pe cote, proporțional cu suprafața construită a locuințelor și a spațiilor cu altă destinație.

Art. 11. — În cazul vânzării locuințelor prevăzute în art. 1, art. 2 alin. 4 și art. 7, cu plata în rate a prețului, la încheierea contractului se va achita un avans minim de 10 la sută din prețului locuinței.

Ratele lunare pentru achitarea contravalorii locuinței se vor equaliza pe o perioadă de maximum 25 de ani, cu o dobândă anuală de 4 la sută.

Nu pot cumpăra locuințe cu plata prețului în rate persoanele care, în familia lor, au altă locuință proprietate personală.

Familiiile care dețin mai multe locuințe cu chirie pot cumpăra, în condițiile prezentei legi și ale Decretului-lege nr. 61/1990, la alegere, doar una dintre ele.

Art. 12. — Avansul se încasează de către unitățile vânzătoare o dată cu încheierea contractului, iar ratele lunare, inclusiv dobânzile aferente, se vor achita astfel:

a) de către salariații prin reținerea pe statul de plată la cenzina a doua;

b) de către pensionari, prin rețineri din pensie;

c) de către alte categorii de cumpărători, prin achitarea la ghișeele CEC, în contul prevăzut în contract.

Sumele încasate din avans și din ratele lunare ale prețului pentru locuințele construite din fondurile statului vor fi repartizate astfel: 50 la sută la bugetul de stat și 50 la sută la bugetul local.

Sumele rezultate din încasarea dobânzii, în cazul locuințelor construite din fondurile statului, se varsa la bugetul de stat, după reținerea, de către unitățile proprietare sau vânzătoare, a cheltuielilor pentru umplerea și ținerea evidenței ratelor, care se vor încadra într-o cotă de o patime, din dobânda prevăzută la art. 11 alin. 2.

Art. 13. — Pentru tinerii în vârstă de pînă la 30 de ani, titulari de contract de închiriere sau de repartiție, încheiat sau, după caz, emisă pînă la data intrării în vigoare a prezentei legi, dobînda va fi de 2 la sută.

Art. 14. — De prevederile art. 13 beneficiază și persoanele prevăzute la art. 10 din Decretul-lege nr. 61/1990, precum și persoanele prevăzute la art. 6, 7 și 8 din Legea nr. 42/1990 pentru cinstirea memoriei eroilor-martiri și acordarea unor drepturi urmașilor acestora, precum și răniților din timpul Revoluției din decembrie 1989.

Art. 15. — Prevederile art. 11 se aplică la contractele cu plata în rate a prețului, care se vor încheia cu începerea de la data intrării în vigoare a prezentei legi.

În cazul neachitării la termenele stabilite a ratelor lunare din prețului locuinței, cumpărătorul va plăti o dobînda de 8 la sută pe an asupra acestor rate.

În caz de neplată a 6 rate scadente de către cumpărătorul locuinței, unitatea vânzătoare va putea cere executarea silită asupra locuinței și evacuarea deținătorului, în condițiile legii.

Pînă la achitarea integrală a prețului, locuința dobîndită în condițiile prezentei legi nu poate fi instramată sau restructurată fără autorizarea prealabilă a unității vânzătoare. Unitatea vânzătoare își garantează plata prin înscrierea ipotecii asupra locuinței, în condițiile legii.

Art. 16. — Anexa nr. 1 la Decretul-lege nr. 61/1990 se completează cu prețurile de vânzare ale locuințelor cu confort redus, prevăzute în anexa ce face parte integrantă din prezenta lege.

Art. 17. — Locuințele și construcțiile prevăzute de prezenta lege pot fi cumpărate numai de persoane fizice cu cetățenie română sau de persoane juridice care au sediul în România.

Art. 18. — În termen de 30 de zile de la intrarea în vigoare a prezentei legi, Guvernul va aproba normele tehnice de evaluare, precum și condițiile în care se vor organiza licitațiile prevăzute la art. 2, 3 și 6.

Art. 19. — Contractele de vânzare-cumpărare ale locuințelor care nu au fost construite din fondurile statului, ci au fost trecute în această proprietate, cele de vânzare-cumpărare ale locuințelor de serviciu aparținînd societăților comerciale și regiilor autonome, care contravin prevederilor prezentei legi, precum și orice alt contract încheiat cu încălcarea dispozițiilor Decretului-lege nr. 61/1990 sînt lovite de nulitate absolută.

Nulitatea poate fi invocată de orice persoană și pe orice cale.

Prelecții vor organiza depistarea acestor cazuri și sesizarea instanțelor judecătorești pentru constatarea nulității și restabilirea situației anterioare. Din sumele ce se restituie cumpărătorilor se va reține chiria aferentă perioadei de la contractare și pînă la restituire. Sumele restituite nu sînt purtătoare de dobînză și nici nu se actualizează.

Art. 20. — Pe data intrării în vigoare a prezentei legi se abrogă art. 4 din Decretul-lege nr. 61/1990, precum și orice alte dispoziții contrare.

Nivelul dobînzilor la împrumuturile contractate în baza Decretului-lege nr. 61/1990 rămîne cel prevăzut în acel act normativ.

Legea a fost promulgată de președintele României, la 21 iulie 1992, prin Decretul nr. 167.

PREȘEDINTELE SENATULUI

academician ALEXANDRU BIRLADEANU

PREȘEDINTELE CAMEREI DEPUTAȚILOR

MARIAN DAN

București, 22 iulie 1992.

## DACĂ N-AI PIERDUT CREDINȚA, ÎNCĂ N-AI PIERDUT NIMIC...

Definibil sau nu, cu sau fără nume, Dumnezeu există. Fără El, sufletul nostru ar fi orfan de a patra dimensiune. Fiecare îl poartă cu sine, în rătăcirile și înălțările sale. Îl imploră la ne- caz, îl uită cînd îi merge bine, dar El nu uită pe nimeni, pentru că toți sîntem copii Lui, turma unică a unicului Păstor, pe care numai noi, inventînd legi și datini care nu ne-au fost lăsate, încercăm să o risipim.

Greu de înțeles cum s-a reușit ca mina de oameni care ne ducem veacul în municipiul Petroșani (circa 54 de mii) să se divizeze în nu mai puțin de 20 de confesiuni. E drept că acest fenomen nu a afectat prea mult religia ortodoxă tradițională ai cărei practicanți reprezintă peste 80 la sută din populație, dar asaltul celorlalte culte și secte continuă, reușind să strîngă adepți datorită situației de criză generalizată a societății în care ne purtăm crucea și sacul cu iluzii, din care am ajuns să ne hrănim. După creștinii ortodocși, se situează, ca pondere, romano-catolicii (8 la sută), reformații (4 la sută), greco-catolicii și penticostalii (peste 1,2 la sută), unitarienii (0,58 la sută), martorii lui Iehova (212 practicanți), baptiștii (192 practicanți), apoi, cu procente în ordine descrescîndă, congregațiile: evanghelică conf. augustină, adventistă, creștinii după evanghelie, mozaică, evanghelică sinodo-presbiteriană, creștinii de rit vechi, musulmană, țigănească, luterană și un singur adept al confesiunii armene. 129 de lo-

cuitori nu și-au declarat, la recensămîntul din ianuarie 1992, apartenența religioasă, aceștia fiind adepți, probabil ai unor grupări ca Oastea Domnului, Baha'i sau, de ce nu?, ai unor secte ce practică sacrificiile sau alte ritualuri păgîne, care adînc atingere legilor statului român.

Nu e un secret pentru nimeni faptul că tîrîneretul debusolat se simte atras de mișcări și tendințe noi, cum ar fi „New Age” (satanist), ca alternativă la actuala criză de valori, alternativă nerecomandabilă, dar posibilă, dacă nu uităm că nu sîntem decît niște bieți muritori și ținem să trăim, chiar și după prăbușirea altor ceruri!

Și dacă noi, cei care mai simțim deasupra capului un cer, care ne strivește sau ne dă aripi, după harul ce ne-a fost lăsat, vedem că e greu și totuși nu ne pierdem credința, ce mai așteaptă cei care nu cred în nimic? Personaj, n-am cunoscut nici unul, dar există, în Petroșani 40 de atei și 101 oameni fără religie — deosebirea e de nuanță. Deci, 141 de oameni care nu vor să audă de Dumnezeu, care și sînt, lor însile Dumnezeu. Sînt, fără îndoială, oameni cu inima împietrită de o mîndrie fără egal, dar sînt ei, oare, mai puternici sau mai slabi decît noi? Răspunsul se află în abisurile întunecate ale ființei lor, acolo unde eu nu pot pătrunde...

Ștefan CIMPOI

## I-a sărit „telescopul“

Am să vă povestesc intîmplarea hazlie, la prima vedere, a unui amic de-al meu din Vulcan.

Trezit dimineața, devreme, într-una din zilele săptămîinii trecute, se grăbește să-și rezolve cite ceva din problemele existențiale cu care se confruntă orice om. Soarele nu răsărise încă din ceață și era puțin răcoare, leșind din caldura confortabilă a patului contactul cu aerul proaspăt al zorilor de zi l-a produs o mică mișcare în zona nasului. Strănutul a irumput implacabil. Nefricita idee. Imbracamîntea celor trei dinți din față sus s-a desprins sarînd vesela în iarba încercată de rouă. „Na belea — hi zise. Asta îmi lipsea acum”. Și se apucă de cautat. Între timp, de zonă se apropie două persoane, cunoștințe relative. „Ați pierdut ceva?”. „Da... telescopul de la ceas”. Ce era să spună, că și-a pierdut dinții?! După scurt timp pleacă dezamăgit, lăsîndu-i pe cei doi să caute mai departe. Unul dintre aceștia sună la ușa gubășului în după-amiaza aceleiași zile. „Domnu’, am găsit „telescopul” pe care l-ați pierdut”. Și-i dă „dinții”.

Auzindu-i istoria, nu m-am putut abține să nu rid. Partea proastă e că la Policlinica Vulcan, cabinetul de stomatologie e dotat alt pe precar că practic nu pot garanta o lucrare de gen 1 asta. Risu-plinsu’.

Paul NICULESCU

## Intervenție

La Petrila, în zona oficiului orășenesc de poștă, zilele trecute s-a lucrat intens la decolmatarea canalului ce face legătura între cele două laturi ale cartierului.

Echipa de intervenție a RAGCL Petrila, cea care are în grijă astfel de obiective s-a dovedit și de această dată la fel de promptă ca și în alte situații similare.

De altfel, în zona cartierului B Martie, lucrările efectuate de RAGCL Petrila sînt mult mai ample, pentru că se intenționează rezolvarea definitivă a problemei caldurii și apei calde pentru iarna care urmează. Să sperăm că așa va fi.

## Gîndurile unui parlamentar

(Urmare din pag. 1)

Dezorientat, omul simplu se întoarce în sine, conștient că nota de plata a libertății trebuie achitată de cei vii, într-un număr interminabil de rate. Ar fi fost prea frumos să fi încheiat conturile în decembrie. Dar nu poți plăti într-o zi pagubele pricinuite de 40 de ani de antiistorie.

Patruzeci de ani de dispreț față de proprietatea privată, față de biserică, față de comerțul liber și inițiativa particulară înseamnă mult. Patruzeci de ani în care omul a fost despoziat de personalitate, obișnuit să mintă, să se prefacă, să se prostitueze ideologic, să fure. Patruzeci de ani în care am ridiculizat valorile civilizației occidentale, morala creștină, societatea de consum, refuzînd să mergem în pas cu lumea liberă, încapătîndu-ne să ne apropiem „în dor” de un ideal care s-a dovedit o fantomă, un miraj al deșertului, o cumpănită utopie. Ei bine, acești ani de izolare, cînd am bătut porțile țării în cuie, cînd am ridicat gardurile, de sîrmă ghimpată la fruntarii, acești ani smulși din istoria lor firească vin astăzi, ca niște strigoi, să ne ceară socoteală.

Ne-am înșelat cînd am crezut că ne-am spălat de păcate printr-un simplu gest, prăvălind un dicționar într-o hală de sîngă. Astăzi libertatea cucerește în decembrie își cere prețul. Pe umerșii muncitorului, ai țărănilor, ai intelectualului, pe umerșii somerului și pensionarului apasă tot mai greu, prețul libertății.

## Poliția și stoparea flagelului infracțional

(Urmare din pag. 1)

comise de către lucrătorii dume-neavoastră?

— Au existat, dar n-au fost fondate.

— Cine le cercetează?

— Există o echipă la nivelul județului care cercetează toate reclamațiile depuse împotriva cadrelor de poliție.

— Sîntem în campanie electorală. Se apropie alegerile. Ministerul de Interne a semnat un document din care reiese că acest minister va veghea la buna desfășurare a campaniei și scrutîmii electorale. Cum a fost recepționat documentul în cauză aici, pe plan local?

— În conformitate cu planul de măsuri „ELECTOR '92” prezentat de ministrul de Interne, poliției îi revin sarcini multiple, deosebit de complexe. În acest plan sînt prevăzute sarcini pentru fiecare acțiune în parte în timpul campaniei electorale și desfășurării alegerilor. Lucrătorii noștri le cunosc, fiind instruiți în acest sens. Noi dorim ca, în această perioadă, toate activitățile

legale de alegeri să se desfășoare în cele mai bune condiții.

— Vă mulțumesc.

P.S. În timp ce discutăm cu dl. șef al poliției, a intrat un ofițer care i-a raportat că un o-nume domn profesor, reprezentant al PUNR, îi solicită accesul la biroul de evidență a populației în vederea completării unor liste de adieziuni necesare susținerii candidaturii la președinție al acestui partid. Spre cinstea lui, dl. maior a spus un „nu” categoric, „așa ceva nu se poate, indiferent ce partid ar fi”.

## Stația Centrală de Salvare Minieră Petroșani SALVAMIN

Laboratorul de perfecționare a personalului  
ANUNȚĂ

organizarea începând cu luna septembrie 1992 a unor

cursuri de 1. — calificare în meseriile :

- fochist ;
- laborant operator pentru centrale termice ;
- operator hidraulic în alimentarea cu apă (operator stații filtre)

- mecanic trolist ;
- macaragiu.

2. — specializare în meseriile :
- mecanic mașini de extracție
  - măsurător de gaze

3. — policalificare în meseria de
- artificier

Amănunte se pot obține la sediul Laboratorului de perfecționare a personalului din cadrul SCSM, str. Lunca nr. 60 bis, telefon 545521 — interior 149, orele 7—15.

## Foarte important și nou S. C. „SORINA VIS VIȘOIU MARKET” S. N. C.

cu nr. de înmatriculare 1381/145 din 23.07.1992  
are cont deschis la Banca Ploiești nr. 40728591

Vă anunțăm deschiderea unui joc de întraajutorare financiară din 27 august 1992.

Varianțele sînt următoarele:

Varianta	Suma depusă	Din care : comision	Premierea	Ciștig efectiv
I	3 000	500	25 000	22 000
II	7 200	1 200	60 000	52 800
III	12 000	2 000	100 000	88 000

Sumele se pot depune la adresa : Frigură Eugenia, str. Românească, bl 46, scara 1, ap. 1, Vulcan.

Începerea premierii se va face după maxim 30 zile de la data începerii înscrișului, premierea făcîndu-se în funcție de ziua înscrișului.

Societatea își asumă riscul în cazul unei eventuale întreruperi a jocului să despăgubească pe participanți cu sumele depuse în valoarea participării la joc (sau mai puțin comisionul) răspunzînd penal sau civil pentru nerespectarea unei asemenea obligații.

**GRABITI ÎNSCRIȘAREA ȘI ȘANSELE VOR FI MARI ȘI SIGURE.**

**VA MULȚUMIM PENTRU PARTICIPARE! (4113)**

## Societatea Comercială „SPICUL” S. A. Valea Jiului Petroșani

ORGANIZEAZĂ

în data de 25 septembrie 1992, ora 10, licitație pentru vânzarea unui autovehicul „ARO 10”.

Relații suplimentare la biroul transport din cadrul societății, zilnic între orele 10—15, sau la telefon 543134, 542673.

## IMPORTANT

Începînd de astăzi, în chioșcurile noastre puteți găsi noul cotidian „Vremea”, editat de Fundația Adrian Păunescu. Realizat într-o formă grafică modernă, la fel ca și „Totuși iubirea”, „Vremea” vă oferă cele mai incitante materiale publicistice.

## MICA PUBLICITATE

### ANIVERSARI

PĂRINȚII și sora urează dragului lor Marius Bărbulescu, la aniversarea zilei de naștere, multă sănătate, fericire, succese și „La mulți ani!”. (4119).

EA ADAUGAREA celui de-al 18-lea trandafir în buchetul vieții, părinții și fratele d-rei Augustina Iordache îi urează un sincer și călduros „La mulți ani!”, multă sănătate, fericire și mai ales succes la examenul care „se ia, nu se dă”. (4108).

### VINZARI

VIND apartament două camere, decomandate, etaj II în Deva, strada Minerului. Preț: 2 000 000. Telefon 96/117741, între orele 8—11, zile lucrătoare. (4020).

VIND apartament patru camere, confort sport, poziție centrală (Alcea Poporului, bloc 3, et. II) și garaj metalic în spatele Poștei. Relații la telefon 543881 sau 96/811475, după ora 17. (4018).

VIND garsonieră Petroșani, str. Unirii. Relații: Arad, telefon 966/65927, 966/69027. (4111).

VIND autoturism Olcit, an fabricație 1992, luna mai, stare excelentă, 7 500 km, preț 550 000. Telefon 545208. (4104).

VIND urgent apartament două camere, zona Piață, mobilă dormitor, covor persan. Telefon 544958, 544075. (3997).

VIND vilă, piscină, curte, grădină, teren arabil. Pul, telefon 160. (3999).

VIND Dacia 1310, motor 1397 cmc. Relații: Petrila, 550782. (4109).

VIND camion 5 tone. Relații: Livadia, nr. 155. Telefon infer. 1 A Baru. (4020).

VIND stupi. Relații: Petroșani, str. Maleia, nr. 12, permanent. (4115).

VIND garsonieră confort I, zonă centrală, et. II. Informații la telefon 541837. (4122)

VIND apartament două camere decomandate, Petroșani, preț negociabil și Dacia 1300, demontată, cu plese de schimb noi plus o caroserie. Relații: telefon 542867, după ora 15. (4116).

VIND video Player Orion, nou. Telefon 544282, între orele 16—19. (4117).

VIND apartament două camere, zona Hermes, telefon 541223. (4118).

VIND apartament proprietate personală, trei camere, Petrila, Telefon 550257. (4124).

VIND mobilă dormitor, preț convenabil. Informații la orice oră, Telefon 544488. (4125)

### DIVERSE

INVITAȚIE. Toți cei care doriți să ascultați cuvîntul lui Dumnezeu vă invităm cu multă stîmă să luați parte la serviciile de evanghelizare: Lucrarea lui Dumnezeu supranaturală desfășurată în timpul nostru (Apocalipsa 10 vers. 7), care va avea loc la CLUBUL MUNCITORESC VULCAN vineri, 21 august 1992 — ora 18—20, sîmbătă, 22 august 1992, ora 16—18. Predică evanghelistul Otfried Lorenz (Germania). (4110).

### DECESE

SOTIA Aurica, fiica Cornelia, nepoții Mirela și Sorin anunță cu adîncă durere înclărea din viață a celui ce a fost un bun soț, tată și bunice

### POPESCU PETRE

Înmormîntarea va avea loc în data de 21 august, orele 15, din str. Ilie Pintilie nr. 15.

FAMILIA Frățilă mulțumește taximetristilor de la „Taxi-Spațial” și independenți și tuturor celor care au fost alături în greaua pierdere pricinuită de moartea fulgerătoare a celui care a fost

### FRĂȚILA IOAN (4112)

## HOROSCOP

LEU

(23 iulie — 22 august)

Nu vă faceți griji, nimeni nu vă sapă! Săpăturile au fost făcute, urmează însămînțarea...

FCIOARA

(23 august — 22 septembrie)

V-ați pus semnătura pe un act care poate însemna o sentință.

BALANȚA

(23 septembrie — 22 octombrie)

Încercați să mergeți în rînd, fără stridențe.

SCORPION

(23 octombrie — 21 noiembrie)

După un duș fierbinte, urmează o baie rece, care s-ar putea să vă șocheze...

SAGETATOR

(22 noiembrie — 20 decembrie)

Înțelepciunea vă poate salva, minia nestăvilă vă poate pierde...

CAPRICORN

(21 decembrie — 19 ianuarie)

Descoperiți un ajutor de nădejde, care nu vă costă nimic.

VARSATOR

(20 ianuarie — 18 februarie)

Printr-o intervenție inspirată opriți degradarea progresivă a situației financiare.

PEȘTI

(19 februarie — 20 martie)

Sînteți mina care taie-n carne vie.

BERBEC

(21 martie — 20 aprilie)

Aprofundați relația pe care ați lăsat-o la jumătatea drumului. Acum e momentul.

TAUR

(21 aprilie — 20 mai)

Mulțimea solicitărilor nu face casă bună cu inerția dv. în gîndire!

GEMENI

(21 mai — 21 iunie)

Ies la iveală unele afaceri în care ați avut un rol înjositor.

RAU

(22 iunie — 22 iulie)

Nu vă faceți iluzii precoc. Omul acesta e un călător.

## PROGRAMUL TV.

VINERI, 21 AUGUST

7,00 Programul Televiziunii Naționale din Republica Moldova. Telematinal.

10,00 Actualități.

10,20 Agenda electorală.

10,30 Calendarul zilei.

10,40 Film artistic, IOT SAU SFINT. (SUA, 1951).

12,00 Super Channel.

12,40 Descoperirea Planetei.

13,00 Ora de muzică.

14,00 Actualități.

14,20 Mondo-muzica.

14,40 Medicina pentru toți.

15,10 Remember.

15,25 Televacanța școlară.

16,00 Forum.

16,20 Limba noastră.

16,50 Tragera Loto.

17,00 Actualități.

17,05 Emisiunea în limba germană.

18,05 Drumuri în memorie.

18,35 Studioul muzicii ușoare.

18,55 Studioul electoral.

19,30 Desene animate.

Michel Vaillant.

20,00 Actualități.

20,30 Film serial, DESTINUL FAMILIEI HOWARD. Ep. 35.

21,30 Reporter '92.

21,55 Top 10.

22,30 Studioul electoral.

23,05 Actualități.

23,20 Sport.

### ECHEIPA DE SERVICIU

Secretar de redacție

Gheorghe CHIRVASA

Responsabil de număr

Paul NIGULESCU

Corectura

Emilia ACHIREI și Viorica FIRȚULESCU

Cotidianul de opini și informații al  
Văii Jiului „ZORI NOI” este realizat de  
SOCIETATEA COMERCIALĂ

„ZORI NOI” S.A.

înființată conform Deciziei nr. 208/12.06.1991 a Prefecturii Județului Hunedoara.

Director

MIRCEA BUJORESCU



Materialele necomandate și nepublicate nu se restituie. Responsabilitatea morală și juridică asupra corectitudinii datelor cuprinse în articole aparține, în exclusivitate, autorilor.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: 2675  
Petroșani, str. Nicolae Bălcescu nr. 2  
Telefoane: 541662 (director-redactor șef);  
545972 (director executiv-administrativ difuzare); 541663, 542164 (secții).

\*

TIPOGRAFIA: Tipografia Petroșani, str.  
Nicolae Bălcescu nr. 2. Telefon 541363.